



«Педагог, помощник, друг».

Примером личным в труде для меня
Всегда моя мама - педагог была.
С детьми всю свою жизнь она связала -
Вам расскажу, как путь свой начинала.
Росла, взросла, понимала и каждый прожитый свой день
Мечтала, думала, что станет надежным педагогом для
детей.

Ведь дети - это радость и невинность,
Беспомощность, всегда наивность.
Годами шла работа в школе,
И опыт ценен был, не менее, чем клад.
И в коллективе, каждого спросите:



Педагог, родитель, ученик ей был рад.
Но всякое бывает в нашей жизни -
Школа пошла на распад.
Её закрыли, это означало,
Что маме-педагогу будет нужен новый старт!
Подумала, что нужно начинать сначала-
Пошла устраиваться в детский сад.

С порога было ясно ей -
Не будет другого заведения светлей.
Оттуда веяло теплом,
Там детский шум и смех был слышен,
И вот, судьбой предрешено-
Из сада воспитатель вышел!
И закипела жизнь у мамы тут-детишки с нетерпением ждут,
Когда в страну веселья, радости их снова поведут.



«Мамой» в группе быть не просто-
Ведь деток много, она-одна.
Их обучать по мере роста-
Задача не совсем легка.
Она не только воспитатель,
Но и помощник, верный друг детей.
Она среди них в окружении милого счастья,
Как одна из многих счастливых людей!

Сейчас нисколько не жалеет, и не захочет всё менять.
По жизни шла дорогой смело и вам уверенно может сказать-
Её призвание-воспитатель и этого уж не отнять!
Кто, кроме маленьких глазёнок, ей сможет силы придавать,
Взамен, она для всех детей готова любовь, заботу, ласку отдавать!

